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Vragen van het lid Van Gerven (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht dat UEFA-bobo’s geen taks betalen 
(ingezonden 28 april 2014). 

Vraag 1
Kunt u uitleggen waarom de voetbalbond UEFA (Union of European Football 
Associations) en zijn officials geen enkele belasting hoeven te betalen, indien 
Nederland in 2020 wedstrijden krijgt toegewezen in verband met het 
Europees kampioenschap? Kunt u uw antwoord toelichten?1 2 

Vraag 2
Kunt u uitleggen waarom u toestaat dat kapitaal ongelimiteerd in en uit 
Nederland kan stromen zonder dat de fiscus erbij kan, indien Nederland deze 
wedstrijden krijgt toegewezen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Wat gaat de belastingvrijstelling de Nederlandse staat kosten? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 4
Wat is het standpunt van de minister van Financiën in dezen? Betekent dit dat 
fiscale wetgeving hiervoor veranderd zou moeten worden als de UEFA het 
bid accepteert? Zo ja, om welke regelgeving gaat het dan precies? 

Vraag 5
Kunt u een kostenraming van de belastingvrijstelling aangaande het Europees 
kampioenschap aan de Kamer sturen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Kunt u alle gestelde voorwaarden van de UEFA toelichten met de redenen 
waarom u hiermee heeft ingestemd? Kunt u hier een overzicht van samen-
stellen? Zo nee, waarom niet? 

1 De Telegraaf, 24 april 2014: «UEFA-bobo’s betalen geen taks»
2 Kamerstuk 30 234, nr. 98 (Brief van de minister van VWS d.d. 23 april 2014 over garanties voor 

het organiseren van EURO2020)
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Vraag 7
Bent u voornemens om te heronderhandelen over de voorwaarden die de 
UEFA stelt? Zo ja, wanneer gaat u dat doen? Zo nee, waarom keurt u deze 
eenzijdig oplegde voorwaarden van de UEFA goed? 

Vraag 8
Zijn er meer UEFA-eisen gesteld, en vervolgens afgewezen, waarvan de 
Kamer het bestaan (nog) niet kent? Zo ja, welke? 

Vraag 9
Herinnert u zich nog de puinhopen rondom het WK-bid? Hoe gaat u 
voorkomen dat dezelfde toestanden gaan voorkomen? Bent u bereid de 
Kamer over alle details te informeren aangaande het Europees kampioen-
schap? Kunt u uw antwoord toelichten?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Vragen 2


